

12-летняя Алена Петлюк из Нефтеюганска стала победительницей регионального этапа всероссийского конкурса «Юный правозащитник» в первой возрастной группе от 11 до 13 лет.

Как сообщает пресс-служба нотариальной палаты Югры, конкурс прошел накануне в Сургуте на базе городского отдела судебных приставов.

Во второй возрастной группе (от 13 до 15 лет) победу присудили 15-летней Алине Ивановой из Ханты-Мансийска, в третьей (от 15 до 18 лет) – 17-летнему Руслану Шайхутдинову из Югорска.

В рамках конкурса «Юный правозащитник» детям предстояло написать эссе и сочинения правовой направленности. Например, почему они хотят стать юристами, какие законы стоят на защите прав ребенка.

В конкурсе приняли участие дети гражданских служащих из Лянтора, Сургута, Ханты-Мансийска, Нефтеюганска, Югорска. Перед членами жюри, родителями и гостями конкурсанты защитили свои сочинения, а также представили свои таланты. Всем участникам конкурса были вручены дипломы победителей, а от имени нотариальной палаты – сертификаты в детский супермаркет.

Победители регионального этапа конкурса примут участие в федеральном этапе мероприятия, где лучшим вручат путевки во всероссийский детский центр «Орленок» для участия в специализированной смене «Юный правозащитник».

Источник: [«Югра-информ»](#)